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درحالی‌که کمتر از دو ماه تا شروع فصل جدید لیگ برتر باقی مانده، هنوز 

وضعیت نیمکت تیم استقلال نامشخص است. اگرچه در روز‌های اخیر 

از فابیو کاریله به‌عنوان سرمربی جدید استقلال نام برده شده و حتی گفته 

می‌شود توافق اولیه با او انجام شده، اما این موضوع هنوز به شکل رسمی 

اعلام نشده است. برخی منابع خبری مدعی شده‌اند که پیش‌نویس قرارداد 

برای کاریله ارسال شده و پاسخ مثبت هم دریافت شده که این مسئله می‌تواند 

از نظر حقوقی برای نهادی مانند فیفا الزام‌آور باشد. بااین‌حال برخی وکلا و 

کارشناسان حقوقی معتقدند تا زمانی که امضای نهایی صورت نگیرد، استقلال 

می‌تواند سراغ گزینه‌های دیگر برود و مشکلی برای فسخ یک‌طرفه وجود 

 فقط یک طرف قرارداد آن را امضا کرده؛ فابیو کاریله! 
ً
ندارد ضمن اینکه فعلا

ماجرا از جایی پیچیده‌تر شد که بعد از انتشار خبر توافق با کاریله، موجی 

از اعتراض‌ها بین هواداران استقلال در فضای مجازی به راه افتاد. بسیاری 

از هواداران این مربی برزیلی را گزینه مناسبی برای نیمکت تیم نمی‌دانند و 

همین موضوع باعث شد باشگاه در اعلام رسمی این انتخاب تعلل کرده و 

دراین‌خصوص مقاومت‌هایی به وجود بیاید. بااین‌حال اگر این پیش‌نویس 

جنبه متعهدانه هم داشته باشد به نظر می‌رسد تنها درصورتی‌که کاریله خودش 

به‌خاطر این حواشی و دیدن واکنش‌ها از سوی هواداران استقلال از سفر به تهران 

اعلام انصراف کند، مسیر باشگاه برای انتخاب گزینه‌های دیگر باز می‌شود. 

با تمام این تفاصیل، بزرگ‌ترین نگرانی این است که استقلال زمان زیادی را از 

دست داده است. هنوز نقل‌وانتقالات آغاز نشده، سرمربی مشخص نیست و 

هماهنگی با بازیکنان جدید هم در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. همه این‌ها در کنار 

بلاتکلیفی بازیکنانی که در لیست تمدید یا خروج قرار گرفته‌اند هم نگرانی‌ها را 

افزایش داده این در حالی است که تنها حدود 8 هفته تا آغاز فصل جدید باقی 

مانده و تیم‌های رقیب یکی پس از دیگری در حال تقویت تیم خود، بستن کادر 

فنی و آغاز تمرینات آماده‌سازی‌اند، اما استقلال هنوز در نقطه شروع ایستاده است. 

 زمان آغاز فصل جدید مشخص شد
طبق اعلام سازمان لیگ، دیدار سوپرجام قرار است اوایل مردادماه برگزار 

شود؛ رقابتی بین قهرمان لیگ برتر )تراکتور( و قهرمان جام حذفی )استقلال(. 

این بازی به‌احتمال زیاد در روز 8 مرداد انجام خواهد شد، یعنی تنها یک 

هفته قبل از آغاز رسمی فصل جدید لیگ برتر. 

 به‌عنوان گزینه‌های میزبانی مطرح شده‌اند، 
ً
دو شهر اصفهان و کرمان فعلا

اما باتوجه‌به اینکه سپاهان در همین بازه زمانی باید در مرحله پلی‌آف لیگ 

نخبگان آسیا میزبان باشد، احتمال میزبانی کرمان قوت گرفته است هرچند 

نام برخی شهر‌های دیگر هم در کنار کرمان همچنان مطرحند درهرصورت 

با مشخص‌شدن مکان برگزاری این دیدار، زمان آن نیز به‌صورت رسمی از 

سوی سازمان لیگ اعلام خواهد شد. 

در کنار این موضوع، لیگ برتر نیز طبق برنامه‌ریزی‌های اولیه از روز 14 مرداد 

آغاز خواهد شد. بازی افتتاحیه هم با حضور تیم تراکتور به عنوان قهرمان 

فصل قبل برگزار می‌شود. بنابراین استقلال تنها حدود8 هفته برای آماده‌سازی 

و تشکیل تیم کامل خود در اختیار دارد و با توجه به شرایط فعلی، این زمان 

بسیار کم است. این در صورتی است که قرار بود رقابت‌های لیگ برتر در 

تاریخ 8 یا 9 مرداد آغاز شود اما حالا با توجه به برنامه‌ریزی جدید، استارت 

فصل بیست‌وپنجم با یک هفته تأخیر خواهد خورد. 

 برنامه‌های استقلال
طرحی روی کاغذ در غیاب سرمربی

باوجوداینکه هنوز وضعیت نیمکت استقلال مشخص نیست، اما برنامه‌های 

آماده‌سازی این تیم برای پیش فصل با حضور کلارنس سیدورف، مشاور 

مدیرعامل باشگاه در تهران نهایی شده است. سیدورف چند روزی در تهران 

حضور داشت و در همین مدت جلسات متعددی با مدیران باشگاه برگزار 

کرد تا نقشه راه استقلال برای آماده‌سازی فصل آینده تدوین شود. طبق 

برنامه‌ریزی انجام‌شده، قرار است تمرینات ابتدایی تیم در تهران آغاز شود 

و سپس استقلال برای برگزاری اردوی تدارکاتی راهی کشور هلند شود. این 

برنامه‌ها همگی در حضور سیدورف نهایی شده و به تأیید مدیریت باشگاه 

 مشخص نیست این برنامه‌ها با حضور کدام سرمربی 
ً
رسیده‌اند. هرچند فعلا

 سرمربی جدید این برنامه‌ها را قبول دارد یا نه. از 
ً
اجرا خواهد شد و آیا اصلا

سوی دیگر در حالی که برنامه‌‎های پیش‌فصل آبی‌ها در بلاتکلیفی قرار دارد 

حضور سیدورف در فینال رقابت‌های تنیس رولان گاروس باعث تعجب 

هواداران این تیم شد و این نگرانی در بین آنها ایجاد شد که شاید مرد هلندی 

دغدغه چندانی برای آبی‌ها ندارد.

از لحاظ زمین تمرین، استقلال هم‌زمان در حال هماهنگی برای استفاده از 

چند زمین مختلف است. بر اساس توافق جدیدی که با پژوهشگاه نفت انجام 

شده، تیم استقلال در فصل آینده از زمین چمن این مجموعه هم در کنار 

سایر زمین‌های تحت قرارداد خود استفاده خواهد کرد. این زمین باکیفیت که 

امکانات مناسبی هم دارد، تحت‌نظر هلدینگ خلیج‌فارس )مالک باشگاه( 

است و استقلال می‌تواند در صورت نیاز از آن بهره‌برداری کند. 

در کنار آن، کمپ مرحوم ناصر حجازی هم در اختیار باشگاه است که قرار 

است ترمیم و بازسازی شود. زمین ورزشگاه کارگران نیز در اواخر فصل 

گذشته مدتی مورداستفاده استقلال قرار گرفته بود و در حال حاضر به‌عنوان 

گزینه پشتیبان مطرح است. همچنین شنیده می‌شود مسئولان باشگاه به دنبال 

تبدیل چمن مصنوعی ورزشگاه امام رضا به چمن طبیعی هستند تا در آینده 

از این زمین هم بهره ببرند. 

 زمان طلایی که از دست می‌رود! 
باتوجه‌به اینکه هنوز تکلیف سرمربی و حتی اسکلت تیم برای فصل جدید 

مشخص نشده و ممکن است استقلال با تأخیر وارد فاز آماده‌سازی شود، 

پرجام قبل از آغاز  انتظار می‌رفت که باشگاه به زمان برگزاری دیدار سو

فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر اعتراض کند یا خواستار تعویق این بازی 

 
ً
شود. این در حالی است که در سال‌های گذشته، بازی سوپرجام معمولا

در نیم‌فصل برگزار می‌شد. اما حالا این دیدار با تصمیم جدید سازمان لیگ 

قرار است یک هفته قبل از شروع لیگ برگزار شود و نکته قابل‌توجه اینکه 

باشگاه استقلال تا به امروز مخالفتی با زمان این دیدار نداشته است. حتی 

گفته می‌شود برنامه‌های بدنی تیم برای آماده‌سازی تا دیدار سوپرجام در تاریخ 

هشتم مرداد تنظیم شده و این بازی بخشی از روند آماده‌سازی تیم خواهد بود. 

به عبارتی، استقلالی‌ها با وجود همه مشکلات و بلاتکلیفی‌ها، نه‌تنها 

پرجام نکرده‌اند، بلکه سعی کرده‌اند آن را در دل  مخالفتی با برگزاری سو

برنامه‌های پیش فصل بگنجانند. بااین‌حال اگر وضعیت فعلی ادامه پیدا 

کند و انتخاب سرمربی و جذب بازیکنان جدید بیش از این طول بکشد، 

حتی بهترین برنامه‌ریزی‌ها هم نمی‌تواند این تیم را برای شروعی قدرتمند 

در فصل جدید آماده کند. 

درهرصورت استقلال در شرایطی وارد هفته‌های آغازین برای روند 

آماده‌سازی خود در فصل جدید خواهد شد که همچنان با ابهامات 

فراوانی مواجه است. هنوز سرمربی انتخاب نشده، نقل‌وانتقالات آغاز 

نشده و برنامه‌های آماده‌سازی هم تنها روی کاغذ باقی مانده‌اند. دراین‌بین، 

بازی سوپرجام هم زودتر از همیشه برگزار می‌شود و باشگاه استقلال هم 

بدون مخالفت خاصی، خود را برای این بازی آماده می‌کند. در چنین 

وضعیتی حالا همه نگاه‌ها به تصمیم نهایی درباره نیمکت است و اینکه 

بالاخره چه کسی سکان هدایت آبی‌پوشان را در دست می‌گیرد؛ تصمیمی 

که هرچه زودتر گرفته شود، به سود این تیم خواهد بود.

استارت لیگ برتر یک هفته به تأخیر افتاد

سیدورف در رولان گاروس برای استقلال برنامه‌ریزی می‌کند!
آبی‌ها سوپرجام را هم لحاظ کردند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

کرات دوبارهٔ استقلال با تمدیدی‌ها مذا

سه بازیکن در اولویت ماندن
براساس پیگیری‌ها مدیران استقلال مدعی‌اند طی روز‌های 

اخیر جلسات متعددی را برای تعیین وضعیت بازیکنان کلیدی 

تیم برگزار کرده‌اند و این جلسات از روز گذشته وارد مرحله 

جدیدی شده است. در این بین، سه نام بیش از دیگران مورد 

توجه قرار گرفته است؛ روزبه چشمی، سیدحسین حسینی 

و رامین رضاییان. هر سه بازیکن جزء نفرات اصلی فصل 

گذشته استقلال بودند که قراردادشان به پایان رسیده و اکنون 

در لیست تمدیدی‌های باشگاه قرار دارند. باشگاه استقلال 

قصد دارد در روز‌های پیش رو، تکلیف این سه بازیکن را روشن 

کند تا از یک سو خیال کادرفنی آینده راحت باشد و از سوی 

دیگر، شاید به نوعی فشار هواداران نیز کمی کمتر شود. گفته 

می‌شود استقلالی‌ها در تالش هستند با این تمدید‌ها به نوعی 

استخوان‌بندی تیم خود برای فصل بعدی را حفظ کرده و فضا 

را تا پیش از انتخاب نهایی سرمربی و آغاز نقل و انتقالات به 

نوعی تغییر بدهند. 

اختلاف‌نظر میان حقوقدانان فوتبال

ابهام در مورد پیش‌قرارداد کاریله
در شرایطی که استقلال هنوز به صورت رسمی سرمربی جدید 

خود را معرفی نکرده، موضوع قرارداد فابیو کاریله، مربی برزیلی 

وارد مرحله حساسی شده است. هرچند طی روز‌های اخیر 

برخی منابع از نهایی شدن توافق با این مربی خبر داده‌اند، اما 

هنوز امضای رسمی قرارداد و حضور کاریله در تهران انجام 

نشده و همین تأخیر باعث شکل‌گیری شایعات مختلف شده 

است. نکته مهم اینکه حتی در فضای حقوقی فوتبال ایران نیز 

درباره الزام‌آور بودن پیش‌نویس ارسال‌شده به کاریله و توافق 

صورت‌گرفته، اختالف نظر‌هایی وجود دارد. برخی وکلا بر این 

باورند که این تفاهم‌نامه اگر شامل جزئیاتی نظیر مبلغ قرارداد، 

مدت زمان همکاری، نحوه پرداخت و تاریخ اجرای آن باشد 

و با پذیرش طرف مقابل همراه شده باشد، ماهیت یک قرارداد 

الزام‌آور را پیدا کرده و فسخ یا عدم اجرای آن می‌تواند تبعات 

حقوقی برای باشگاه به دنبال داشته باشد. در همین زمینه، یک 

وکیل حقوقی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« اعالم کرد: »هر 

سندی که مبین مبلغ، مدت و نحوه پرداخت باشد و این موارد 

را به یک فصل خاص معطوف کند، اگر با پذیرش طرف مقابل 

همراه شود، در حکم یک توافقنامه و عقد قرارداد است که طرفین 

را به آثار آن ملتزم می‌کند.«

با این حال، برخی دیگر از کارشناسان معتقدند تا زمانی که 

قرارداد رسمی به امضای دو طرف نرسیده و الزامات قانونی 

در قالب قرارداد قطعی فراهم نشده باشد، امکان بازگشت یا 

تغییر مسیر از سوی باشگاه وجود دارد؛ به شرطی که اقدامات 

انجام‌شده در چهارچوب عرف بین‌المللی فوتبال و مقررات فیفا 

باشد. در هر صورت با توجه به شرایط فعلی، اگر باشگاه استقلال 

به دلیل فشار‌های رسانه‌ای یا فضای هوادارای شکل‌گرفته در 

شبکه‌های اجتماعی علیه این مربی که در سال‌های اخیر 

سابقه چندان خوبی نداشته، تصمیم به انصراف از همکاری 

با کاریله بگیرد، وضعیت استقلال وارد چالش تازه‌ای خواهد 

شد. این موضوع نه‌تنها سرنوشت نیمکت را در هاله‌ای از ابهام 

قرار خواهد داد، بلکه می‌تواند برنامه‌ریزی برای فصل آینده را 

با تأخیر بیشتر مواجه کند. 

اخبار کوتاه

مهدی رحمتی با باشگاه شمس آذر قرارداد دارد. این را مدیران این باشگاه اعلام 

کردند، اما ادامه همکاری طرفین به شرط و شروط بسیاری وابسته است که 

وضعیت این مربی روی نیمکت شمس آذر را با ابهامات زیادی روبه‌رو کرده 

است. پیش‌بینی می‌شد رحمتی که عملکرد بدی در فصل گذشته نداشت، به 

کارش با شمس‌آذری‌ها ادامه دهد، اما مشکلات زیادی مانع از ادامه همراهی 

 
ً
دو طرف شد. حالا موضوعات بسیاری محل اختلاف طرفین است و دقیقا

به همین دلیل هنوز وضعیت نیمکت تیم شمس‌آذر مشخص نیست. در 

حالی که همه منتظر یارگیری‌های این تیم و حضور پرقدرت در فصل نقل و 

انتقالات بودند، اما به نظر می‌رسد چالش‌های شمس‌آذر بیش از این‌هاست و 

به همین دلیل گزینه‌های دیگری روی میز مدیران این باشگاه قرار گرفته است.

اختلافی که پابرجاست
چندی پیش داوود پوراسماعیل، یکی از مالکان باشگاه شمس‌آذر، در اظهار 

نظری عجیب اعلام کرد که کارشان با مهدی رحمتی تمام شده و دنبال گزینه 

جدید هستند. این اظهارات در شرایطی که همه می‌دانستند مهدی رحمتی 

فصل بعد هم با شمس‌آذر قرارداد دارد، بسیار تعجب‌برانگیز بود. در واقع 

اختلافی کوچک در هفته پایانی بین مالک باشگاه و مهدی رحمتی به وجود 

آمده بود و به همین دلیل پوراسماعیل تصور نمی‌کرد که این همکاری ادامه 

پیدا کند، اما با توجه به شرایط این باشگاه چاره‌ای جز ادامه همکاری با رحمتی 

 همه 
ً
برای آن‌ها وجود ندارد. محدودیت‌های این باشگاه به لحاظ مالی تقریبا

مربیان را فراری می‌دهد و همین حالا هم آن‌ها برای ادامه همکاری با مهدی 

رحمتی چالش‌های بسیاری پیش رو دارند. با این حال، مالک این باشگاه 

تصور می‌کرد بگو مگویی که در آخرین بازی تیم شمس‌آذر بین او و مهدی 

رحمتی به وجود آمده، به نوعی به نشانه پایان همکاری است. در آخرین بازی، 

رحمتی خواهان دریافت مطالبات بازیکنان و کادر فنی شده بود، در حالی که 

مالک این باشگاه مدعی بود چهار شکست متوالی در چهار هفته پایانی جایی 

برای اعاده حق باقی نمی‌گذارد و به همین دلیل اختلافات آن‌ها در رختکن 

عیان شد. حالا هرچند دو طرف پای میز مذاکره برگشته و برای فصل آینده 

برنامه‌ریزی می‌کنند، اما به نظر می‌رسد اختلافات چندی پیش هنوز باقی 

مانده و شاید به همین دلیل کار خوب پیش نمی‌رود.

رحمتی تنها گزینه نیست
مهدی رحمتی شاید تنها گزینه تیم شمس آذر برای فصل بیست و پنجم 

نباشد، اما بدون شک اولین گزینه آن‌هاست. با توجه به شرایط مالی که 

باشگاه شمس‌آذر دارد و روندی که برای نقل و انتقالات در پیش گرفته، 

هیچ بعید نیست که رحمتی زیر میز زده، قید مربیگری در شمس‌آذر را بزند. 

 به همین دلیل بود که مهرداد نجفیان، دیگر مالک باشگاه شمس‌آذر 
ً
دقیقا

و رئیس هیئت مدیره این باشگاه، ادعا کرده بود به دلیل محدودیت‌های 

مالی شاید نتوانند با رحمتی همکاری کنند. به جز رحمتی، نام گزینه‌های 

دیگری نیز به عنوان سرمربی فصل آینده روی میز شمس‌آذری‌ها قرار گرفته 

است. صحبت از وحید فاضلی، دستیار مهدی رحمتی که سابقه مربیگری 

در نساجی را دارد، در میان است و حتی گزینه‌هایی در سطح پایین‌تر نیز به 

 مدیران این باشگاه به گزینه دیگری به 
ً
این باشگاه پیشنهاد شده‌اند، اما فعلا

جز رحمتی فکر نکرده و حتی با آن‌ها مذاکره نکردند. تلاش‌های مدیران 

شمس‌آذر برای حفظ رحمتی ادامه دارد، اما بعید به نظر می‌رسد با توجه به 

محدودیت‌های مالی این باشگاه، رحمتی علاقمند به همکاری با آن‌ها باشد. 

مگر اینکه معجزه‌ای رخ دهد و پول قابل توجهی وارد باشگاه شمس آذر شود.

مخالفت با شریک جدید
مشکلات مالی در باشگاه شمس‌آذر، اختلافات درون تیمی و شرایطی که 

آن‌ها فصل گذشته در جدول رده‌بندی داشتند، مردم و علاقمندان به این تیم 

را تا حدودی نگران کرده بود. به همین دلیل بارها صحبت از تجمع آن‌ها 

مقابل استانداری و احقاق حقوق از دست رفته تیمشان به میان آمد، اما پیش 

از آنکه هواداران این تیم بخواهند وارد عمل شده و اعتراض خود را به محمد 

نوذری، استاندار قزوین، اعلام کنند، او خود در جلسه‌ای با حضور بسیاری 

از مسئولان شهری، از جمله مدیر کل ورزش و جوانان قزوین، به بررسی 

 در همین جلسه بود که 
ً
مسائل و مشکلات تیم شمس‌آذر پرداخت. دقیقا

بحث واگذاری این باشگاه نیز مورد بررسی قرار گرفت و شاید حتی بتوانیم 

بگوییم که استاندار اجازه خروج امتیاز این تیم از شهر قزوین را نداد. مشکلات 

مالی تا حدود زیادی به این باشگاه فشار آورده بود و حتی صحبت از فروش 

امتیاز این تیم شد. این موضوع هرچند به سرعت از سوی باشگاه شمس‌آذر 

تکذیب شد، اما داستانش نه فقط در یکی دو ماه اخیر، بلکه فصل گذشته نیز 

 فشار مالی که روی مدیران و مالکان این باشگاه 
ً
بارها شنیده شده بود. ظاهرا

وجود دارد، باعث شده تا توان رقابت با 

دیگر تیم‌های لیگ برتر را نداشته و به 

فکر پیدا کردن شریک باشند.

 شنیدیم خریداری متمول و از تجار قزوین حاضر است با مالکان این 
ً
اخیرا

باشگاه شریک شود و حتی دو برابر بودجه‌ای که آن‌ها برای تیم در نظر گرفتند 

را به تیم شمس‌آذر تزریق کند. در این صورت شمس‌آذری‌ها با سه برابر بودجه 

فصل گذشته می‌توانند در لیگ برتر حاضر شوند. گویا این شریک جدید برای 

 انتخاب کند. 
ً
تزریق پول یک شرط دارد و آن اینکه سرمربی تیم را شخصا

 مالکان باشگاه شمس‌آذر با این درخواست مخالفت کرده و نتوانستند 
ً
ظاهرا

از مزایای مالی شریک جدید استفاده کنند. به این ترتیب با وجود مذاکرات 

گسترده شمس‌آذری‌ها، آن‌ها دور باطل زده و با گذشت دو هفته پرتلاطم دوباره 

به نقطه اول برگشته و باید برای حضور در لیگ برتر روی پای خود بایستند.

شمس‌آذر شریک نمی‌خواهد
بعد از منتفی شدن شراکت امتیاز باشگاه شمس آذر با مالک جدید، مدیران 

این باشگاه بار دیگر به بررسی بودجه و شرایط مالی خود پرداخته و در نهایت 

به مهدی رحمتی اعلام کردند که نمی‌توانند بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان برای 

فصل بیست و پنجم هزینه کنند. مبلغی بسیار پایین که امکان یارگیری موفق 

در فصل نقل و انتقالات را برای این مربی به صفر رسانده است. بعد از آن، 

آن‌ها برای تقویت تیم خود برنامه جدیدی ارائه و پیشنهاد دادند. طبق روندی 

که پیش از این مدیریت قبلی باشگاه شمس آذر در پیش گرفته بود، اغلب از 

بازیکنان لیگ یک و دو برای تقویت تیم شمس آذر استفاده می‌کردند و حتی 

به بازیکنان جوان روی آورده بودند، به طوری که پرورش استعدادهای جوان 

و فروش آن‌ها به باشگاه‌های دیگر به فلسفه شمس آذر تبدیل شده است. از 

این رو، مدیران کارخانه به مهدی رحمتی اعلام کردند که برای تقویت تیم 

می‌تواند با سیاست شهاب زندی پیش برود. این در حالی است که زندی 

از جمع شمس آذری‌ها جدا شده است. زندی یکی از حامیان رحمتی در 

باشگاه شمس آذر بود و تلاش کرد خواسته‌های او را به ثمر برساند، اما حالا 

با وجود غیبت این مدیرعامل و شرایط بد مالی، به نظر می‌رسد امکان ادامه 

همکاری وجود ندارد. پیش‌بینی می‌شود رحمتی قید شمس‌آذر را بزند، 

مگر اینکه مالکان این باشگاه راهکار جدیدی که مورد پسند او باشد، 

پیش پایش بگذارند.

دور از نقل و انتقالات
در حالی که تیم‌ها یارگیری برای فصل بعد را آغاز کرده و نفرات مورد 

نیاز خود را یکی پس از دیگری به خدمت می‌گیرند، شمس‌آذر در نقل 

 بیکار مانده است. هرچند آن‌ها بعد از جدایی محسن 
ً
و انتقالات تقریبا

کادمی نفت مسجدسلیمان به  فروزان، ابوالفضل بویری ۱۸ساله را از آ

خدمت گرفتند، اما در غوغای مارکت تابستانی، این خرید بیشتر یک 

سرمایه‌گذاری به نظر می‌رسد تا راهکاری برای تقویت تیم! در نقطه 

مقابل، شمس‌آذر ۵ بازیکن را از دست داد که مهم‌ترین آن‌ها عباس 

حبیبی و مجتبی فخریان، دو ستاره فصل قبلشان بود. حبیبی به سپاهان 

پیوست و فخریان راهی پرسپولیس شد. به این ترتیب، به نظر می‌رسد 

تنها راهکار تیم شمس‌آذر برای ادامه در فوتبال همچنان کشف بازیکنان 

مستعد و جوان و به خدمت گرفتنشان در جهت فروش به باشگاه‌های متمول 

است. راهکاری که هیچ وقت نمی‌تواند شمس‌آذر را به یک تیم مدعی و یا 

حتی میانه جدولی تبدیل کند. به نظر می‌رسد با روندی که مدیران این باشگاه 

در پیش گرفتند، هر ساله باید شاهد دست و پا زدن تیم شمس‌آذر در انتهای 

جدول برای بقا باشیم و مشخص نیست چه زمانی به لیگ یک برگردند.

فلسفۀ مالکان تیم قزوینی با لیگ برتر منافات دارد

سقف کوتاه آرزو‌های شمس‌آذر


